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WHOIAKA ZYITHMATA — AIKTYA H/Y

Na petatpéPete Tov Sekadilkd aplOpo 445 og SuadIKO.
Bpeite tnv Aoy cuvaptnon F(A,B,C) mou ulomoleital anmd To TMOPAKATW
KUKAWHAL.
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No amAomol)oete ypnowlomowwvtag Tivaka Karnaugh tnv ouvaptnon:
F(A,B,C,D) =3(0,1,4,5,6,7,10,11,14,15)

Na oxeblaoete 1o KUKAWLO TTOU UAOTIOLEITAL QTIO TNV MAPAKATW CUVAPTNON:

F(A,B,C)=(B-C)+ (A-(C + B))
Na g€nynoete ta €idn pvAung oe €va PLC.

‘Eva cUotnua pétpnong napoxng vepou Puénc petpd amo 10 It/min — 80 It/min. H

METPNON HETATPEMETAL 0 PNdLOKO MO TIPOKELUEVOU va xpnollomnolnBet and
£éva cuotnua avtopatiopol. NMooca bit Ba mpémel va eival o petotponéag ADC
T(POKELUEVOU VOL UTTAPXEL 0TN HETpnon akpifeta kaAutepn A lon pe 0,2 It/min;
Mowd ouotApoTa €Aéyxou OVOMAIOVIAL KEVIPLKOTOLNUEVA KoL  TOLA
KOTAVEUNUEVQ,

Na oxedldoete éva mpoypappa os Ladder yia tnv uhomoinon péow PLC evog
SLOKOTITN AOTEPQA-TPLYWVOU YLoL TNV EKKIVNGN eVOC emaywyLkol Kvntrpa. To peAé
K1 kAelvel Tov Slakomtn tpododooiag Tou Kvntrpa, To peAé K3 dnuoupyel tnv
ocuvbeopoloyia aotépa Kal To peAé K2 dnuioupyel tnv cuvdeopoloyia Tplywvou.
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